



СЕКРЕТАРІАТ  
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ  
УКРАЇНИ

ВЛАДУ

foi+request-3886-

a3d5ef5b@dostup.pravda.com.ua

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,  
тел.: (044) 253 7799, факс: (044) 256 7671

Департамент інформації та  
комунікацій з громадськістю

10 березня 2015 р. № 17-15/397      Шановний пане Владе!

За результатами опрацювання Ваших запитів, що надійшли до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою з веб-сайту «Доступ до Правди» та з Апарату Ради національної безпеки і оборони України, в межах компетенції повідомляємо.

Згідно із Законом України «Про Кабінет Міністрів України» та відповідно до § 1 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, Кабінет Міністрів є вищим органом у системі органів виконавчої влади, який здійснює виконавчу владу безпосередньо та через міністерства, інші центральні органи виконавчої влади.

Питання діяльності, зокрема міністерств, у Кабінеті Міністрів представляють відповідні міністри, які забезпечують формування та реалізацію державної політики у відповідній сфері.

Відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку є уповноваженим органом з питань координації діяльності з реалізації державного оборонного замовлення.

Положенням про Міністерство оборони України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів від 26.11.2014 № 671, визначено, що Міноборони відповідно до покладених на нього завдань готує та вносить до Мінекономрозвитку пропозиції щодо мобілізаційних завдань (замовлень) щодо створення, виробництва та ремонту озброєння, військової техніки, інших матеріально-технічних засобів, виступає замовником і формує відповідно до визначених Генеральним штабом Збройних Сил потреб, вимог та пріоритетів основні показники державного оборонного замовлення щодо розроблення, виробництва, модернізації, постачання (закупівлі), ремонту, знищення та утилізації озброєння, військової техніки, військового майна, виконання робіт і надання послуг, надає технічні завдання виконавцям державного оборонного замовлення тощо.

Згідно з Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів від 20.08.2014 № 375, Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує, зокрема, державну бюджетну політику.

Також повідомляємо, що відповідно до Статуту Державного концерну «Укроборонпром», затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 31.08.2011 № 993, концерн утворений з метою забезпечення ефективного функціонування та управління суб'єктами господарювання державного сектору економіки, які провадять господарську діяльність у сфері розроблення, виготовлення, реалізації, ремонту, модернізації та утилізації озброєння, військової і спеціальної техніки та боєприпасів і беруть участь у військово-технічному співробітництві з іноземними державами.

Разом з тим, згідно з постановою Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації інших державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Ураховуючи викладене, Ваші запити відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» надіслано листом від 10.03.2015 № 3597/0/2-15 до Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Міністерства оборони, Міністерства фінансів, Державного концерну «Укроборонпром» для розгляду та інформування Вас в установленому порядку.

З повагою

Директор Департаменту



Лариса ШУСТЕНКО